

MOŠNOVSKÝ OBČASNÍK



Ročník: XIII.

Vydání: 1/2015

V Mošnově dne 30.3. 2015

Vážení spoluobčané,

jaro je tady a s ním i další vydání mošnovského občasníku. Pojdme se společně podívat na to, co se v obci změnilo a jaké investice nás v nejbližší době čekají.

Výstavba nové školy a školky – 18. února bylo předáno staveniště a práce se rozběhly na plno. Podle harmonogramu prací by mělo být vše hotovo kolem mošnovské pouti tj. koncem července. Měsíc tedy budeme mít na přestěhování inventáře a zabydlení personálu školy a školky. Jak jsme psali už v prosincovém vydání občasníku, výstavbu budeme platit z obecního rozpočtu, kde máme aktuálně 33 mil. Kč. Dne 10.3. byla vyhlášena výzva z ROP Moravskoslezsko, Prioritní osa 4 - Rozvoj venkova na možnost získání dotace z EU mimo jiné i na výstavbu škol a školek. Podmínka je, aby byly peníze proinvestovány v tomto roce, což bezpochyby splníme. Nyní pracujeme na podání žádosti o dotaci, kterou bychom rádi podali do konce března. Od data podání žádosti bychom do 3 měsíců mohli vědět, zda-li dotaci dostaneme či nikoliv. Kolik peněz bychom mohli získat ještě není známo, nicméně to podle neoficiálních informací vypadá na částku v rozmezí 2-10 mil. Kč s tím, že peníze by přišly v průběhu I. kvartálu roku 2016. Tento čas bychom využili na projektovou přípravu nové tělocvičny a výběr zhotovitele stavby. Pokud bychom dotaci získali, nová tělocvična by se stavěla v příštím roce.

Chodníky – výběrové řízení na projekční činnost vyhrál Ing. Luděk Maceček z Frýdku-Místku, který nám připravuje nový chodník na Malé straně podél silnice I/58 od úrovně rodiny Kuchařů po křižovatku u Sitty. Projekt bude včetně nového veřejného osvětlení, které v daném úseku úplně chybí. Původním záměrem byla výstavba děleného chodníku a cyklostezky. Bohužel z rozměrových důvodů toto není možné zrealizovat, proto se postaví pouze chodník a budeme tolerovat jízdu cyklistů po tomto chodníku. Na tuto stavbu budeme žádat dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury

(SFDI). Dotaci je možné získat na těleso chodníku včetně odvodnění, nikoliv na veřejné osvětlení. To musíme financovat ze svého rozpočtu. Samotnou realizaci předpokládáme až v příštím roce.

Další chodník, který nám projektant připravuje, je úsek přes hřiště od bývalého OÚ, podél stánku s občerstvením, kolem tělocvičny směrem k cestě k p. Uhrovi, kde bychom chtěli mít nový nasvětlený přechod pro chodce se semaforem. Tím zajistíme bezpečný přístup dětí do školy a školky. Realizaci chodníku bychom rádi stihli do konce srpna, jestli to bude reálné, ukáže až čas.

A v neposlední řadě nám projektant připravuje tzv. studii proveditelnosti chodníku po Velké straně od kopce až po novou školu. Jelikož se na trase chodníku (po pravé straně ve směru na Petřvald) nachází stožáry veřejného osvětlení a bude nutné části pozemku těsně navazující na komunikaci vykoupit, provede projektant pozemkové zaměření, obejde majitele pozemků a poskytne jim náležitě informace o trase chodníku. Chodník bychom rádi realizovali z dotací, což je možné pouze jako celek. V případě, že by byl jediný majitel nesouhlasil s budoucím prodejem části pozemku, v projektové přípravě by se nepokračovalo. Proto Vás tímto prosíme o vstřícnost a pochopení. Pokud by studie proveditelnosti ukázala, že s pozemky není problém a technicky lze stavbu zrealizovat, bude následovat projekční činnost do stavu stavebního povolení. Realizaci předpokládáme nejdříve v příštím roce.

Do konce června bychom chtěli mít nově vydlážděné přístupové chodníky do kulturního domu, a to jak k hlavnímu vchodu, tak i k bytu. Nyní probíhá poštávkové řízení na zhotovitele.

Veřejné osvětlení – typické počasí podzimních dnů je spojeno se silným větrem a s ním i s častými výpadky veřejného osvětlení. Tyto výpadky jsou zapříčiněny neizolovanými vodiči, které se větrem rozhoupou a vzájemně se zkratují. Část Malé i Velké strany je už teď v provedení s izolovanými vodiči, chybí vyměnit cca 5 km vodičů, což si vyžádá investici řádově kolem 600 tis. Kč. Proto jsme se rozhodli udělat výměnu na 2 etapy a investici v čase rozložit. Letos přijde na řadu Malá strana a příští rok Velká strana. Na výměnu vodičů je potřeba zpracovat realizační projektovou dokumentaci a

musí proběhnout územní a stavební řízení. Projekt by měl být hotov v průběhu léta a realizaci předpokládáme na přelomu léta a podzimu.

Pronájmy - na obecní úřad přišly žádosti na pronájem restaurace Kahánek a na obecní pozemky bývalého autobazaru Sitta. Zastupitelé došlé nabídky vyhodnotí a doporučí starostovi uzavřít nájemní smlouvy s vybraným uchazečem.

Obchvat Mošnova - starosta obce se zúčastnil jednání na Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) ohledně obchvatu Mošnova. Od původní varianty dvou mimoúrovňových křižovatek včetně mostu u motorestu Desítka, na žádost obce, stát upustil a začal hledat ekonomičtější variantu obchvatu. Výsledkem je změna projektu spočívající v náhradě mimoúrovňových křížení za kruhové objezdy. Nyní bude na ŘSD, aby zadalo přípravu projektové dokumentace pro územní a stavební řízení. Horizont začátku výstavby obchvatu je kolem roku 2020. Samotná výstavba nebude tak časově náročná, jako v případě původní varianty s mosty.

Obecní restaurace - zastupitelé rozhodli o vypracování architektonické studie na přeměnu stávající uhelny a kotelny kulturního domu na obecní restauraci (pokud možno i s bowlingem). Místostarosta navázal kontakt se Stavební fakultou VŠB-TU Ostrava, se kterou došlo k předběžné dohodě, že by se studií mohl zabývat student, který by to dostal zadáno jako diplomovou práci. K tomuto zadání dojde na podzim (od začátku zimního semestru), s tím, že bychom výsledek mohli očekávat v I. kvartále roku 2016. V případě, že by realizace byla možná, došlo by po pronájmu bytu k dalšímu celoročnímu využití části kulturního domu a vyřešila by se tím i obecní restaurace v centru obce.

Protipovodňová opatření - ve spolupráci s okolními obcemi dlouhodobě usilujeme o získání dotace na protipovodňová opatření. Výzva Ministerstva zemědělství by měla být vyhlášena na jaře. Chtěli bychom mít nový bezdrátový rozhlas a automatické měření hladiny řeky Lubiny pro protipovodňový systém.

Zahradní kompostéry – podali jsme žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí na pořízení zahradních kompostérů a obecního štěpkovače. Zda-li budeme úspěšní se dozvíme v průběhu května.

Kovový šrot - od ledna tohoto roku vzniká povinnost obce zajistit sběr kovového šrotu a bioodpadu. Sběr Bioodpadu je u nás dlouhodobě zaveden a kovový odpad tradičně sbírají hasiči a hodlají v tom i nadále pokračovat. Obec i přesto musí dokladovat, že sběr zajistila a nemůže tuto povinnost přenést na třetí osobu, jako jsou např. dobrovolní hasiči. Proto bude dvakrát ročně při sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu přistavena nádoba i na odpad kovový. První sběr bude 23. dubna.

Nedělní klid - blíží se doba, kdy po zimě znovu vytáhneme a oprášíme sekačky. Opětovně apelujeme, abychom všichni respektovali nedělní klid a sekali trávu či řezali dřevo mimo neděli!!!

Automobil - obec začátkem března koupila za 318 tis. Kč nový služební automobil Hyundai i30 kombi v bílé barvě, který nahradil 20 let starou Škodu Octavia Combi.

Příjemné prožití Velikonoc přeje všem občanům starosta a místostarosta obce.

Římskokatolická farnost

Vážení občané obce Mošnov,

chci Vás společně s panem starostou naší obce p. Radomilem Bodzsarem co nejsrdečněji pozdravit.

V roce 2017 to bude přesně 210 let od postavení kostela sv. Markéty v naší obci. Tento kostel je kulturní památkou (rejstříkové číslo 104290), kterou navštívil dne 27. března 2015 ministr kultury České republiky Mgr. Daniel Herman.

Rozhodli jsme se, že k tomuto výročí kostel sv. Markéty opravíme v rámci možností. Je zpracován projekt opravy kostela ve značném rozsahu. Nad celým projektem taktéž dohlížel Památkový ústav Kopřivnice a Ostrava. Projekt zahrnuje opravu střechy, elektroinstalace, výmalbu fresek a stěn kostela. Oprava okolí kostela - drenáž, kanalizace, cesta ke hřbitovu a nátěr fasády kostela.

Na základě výše uvedeného projekt počítá s investicí ve výši přesahující částku 30 milionů Kč. Obec Mošnov přislíbila z rozpočtu částku 2 mil. Kč, která je určena na opravy v letech 2015 - 2018.

Již v roce 2013 jsme zahájili projekt opravy kostela sv. Markéty a jeho okolí, a to tím, že společně s obcí jsme opravili vstupní bránu. V roce 2014 bylo odstraněno z důvodu bezpečnosti a ochrany kulturní památky 7 vzrostlých stromů u kostela. Další práce musíme provádět ve spolupráci s Územním odborným pracovištěm v Ostravě - archeologický průzkum.

Krajským úřadem máme povolenou veřejnou sbírku na záchranu jedinné kulturní památky v obci Mošnov.

Farnosti Mošnov se netýká zákon o církevních restitucích, neboť naší farnosti nebyly v minulosti zabráný žádné pozemky ani budovy a z tohoto důvodu nemůžeme počítat s žádnou finanční částkou.

Rozhodli jsme se, obrátit se na Vás s prosbou o pomoc k záchraně významné kulturní památky v centru naší obce.

Za všechny dárce a jejich rodiny bude odsloužena mše svatá na pouť sv. Markéty 19. 7. 2015 v 11 hod. v našem kostele v Mošnově.

A jak tedy můžete pomoci?

- složením finančního daru na účet farnosti č. **264657399/0300**
- zasláním finanční částky pomocí přiložené předepsané složenky
Z důvodu transparentnosti, Vás prosíme, abyste ve zprávě pro příjemce uvedli své příjmení a jméno, které následně bude zveřejněno na stránkách farnosti. Pokud si z osobních důvodů

nepřejete, aby Vaše jméno bylo zveřejněno, napište do zprávy pro příjemce "Anonymní dar".

Na základě těchto darů Vám bude následně vystaveno potvrzení o přijetí daru, které se můžete odečíst v rámci zúčtování daní.

V průběhu posílání finančních darů bude zveřejňována částka na webových stránkách farnosti <http://petrvaldfarnost.webnode.cz>

Chceme všem poděkovat za Váš zájem o záchranu naší významné památky v naší obci. Děkujeme upřímně za Vaši štědrost a vstřícnost.

P. ThLic. Tomasz Juszkat, Th.D., farář
Radomil Bodzsar, starosta obce Mošnov

Tříkrálová sbírka

Na začátku letošního roku se podařilo vytvořit čtyři skupinky (4 vedoucí a 11 koledníků), které se v sobotu 10. ledna vydaly navštívit naše domovy v podobě tří králů. Jsme moc rádi, že jste byli přivítáni a koledníky vítali s úsměvem.

Mile nás překvapila částka 12 008 Kč, která se v naší obci podařila vybrat. Výtěžek bude použit na podporu provozu charitní pečovatelské služby, která je poskytována ve Studénce, Albrechticích, Bartošovicích a Pustějově. Dále na zakoupení a opravu zdravotnických a kompenzačních pomůcek do půjčovny. 35 % vybraných peněz bude použito na celostátní projekty a zahraniční pomoc.

Děkujeme všem, kteří jste se aktivně účastnili sbírky, dětem – třem králům i jejich dospělému doprovodu. Velké poděkování patří také Vám, kteří jste koledníky s láskou a štědrostí přijali.

Eva Ryšavíková

Obecní úřad informuje

- **Vývoz popelnic**
Pravidelný vývoz popelnic vychází na Velikonoční pondělí, proto je určený náhradní termín, a to **úterý 7. dubna 2015.**
- **Vývoz biologicky rozložitelného odpadu (hnědé kontejnery)**
Kontejnery budou rozmístěny v obci na stejných místech jako v loňském roce **dne 9. dubna 2015.** První vývoz se uskuteční v pondělí 13. dubna 2015.
- **Vývoz objemového, nebezpečného a železného odpadu**
z obce se uskuteční ve čtvrtek **23. dubna 2015.** Kontejnery na objemový a železný odpad budou od rána přistaveny u pošty. Sběrné vozidlo na nebezpečný odpad bude stát u pošty v době od 15,00 do 16,00 hodin.
- **Připravované akce v roce 2015**
duben 2015 Sběr železného šrotu – SDH Mošnov
30.04. 2015 Slet čarodějnic, pořadatel TJ Mošnov
16.05. 2015 Výšlap okolo přehrady Šance, pořadatel Klub rodičů
30.05. 2015 Hasičská noční soutěž, pořadatel SDH Mošnov
06.06. 2015 Den dětí, od 14 do 18 hodin. Pro děti bude připraveno vystoupení Hopsalína, mnoho skákacích hradů, aquazorbing, malování na obličej a airbrush tattoo na tělo. Vystoupí také mošnovští psíčkaři se svými miláčky, pořadatel Klub rodičů
13.06. 2015 Klubový výlet do ZOO Ostrava, Děti navštíví "svou" adoptivní želvu ostnitou, na kterou v této době právě vybírají ze svých kasiček penízky. Vybrané peníze klub ještě navýší z klubové kasy a vybranou částku předá do ZOO, pořadatel Klub rodičů
27.06. 2015 Erbovní slavnosti, pořadatel Obec Mošnov + složky

- Kempování na myslivně - opět bychom chtěli pro děti a rodiče uspořádat dvoudenní stanování na myslivně v Mošnově. **Zatím nemáme termín**
- červenec Smažení vaječiny, pořadatel Klub důchodců
- 17.07. 2015 Předpout'ová zábava, k tanci a poslechu kapela KARM, pořadatel Klub rodičů
- 18.07. 2015 Fotbal svobodní x ženatí
- 19.07. 2015 Mošnovská pouť
- 22.08. 2015 Hasičská soutěž „O pohár starosty obce“, pořadatel SDH Mošnov
- 29.08.2015 Letní slavnost, pořadatel Obec Mošnov + složky
- září 2015 Douzování kabanosu, pořadatel Klub důchodců
- 02.10.2015 Pochod broučků, pořadatel TJ Mošnov
- říjen 2015 Podzimní výstava, pořadatel Klub důchodců
- 07.11.2015 Lampiónový průvod, pořadatel Klub rodičů
- 28.11.2015 Rozsvícení vánočního stromu, pořadatel Obec Mošnov
- Mikulášská nadílka, pořadatel TJ Mošnov
- 01.01.2016 Novoroční ohňostroj

Plán soutěží ASPV na rok 2015

- 31.3. - 3.4. Soustředění/ přípravka/
11.4. Pódiové skladby
15. - 16.5. Víkend mládeže /okresní kola/
23.5. Krajské kolo atletiky
- 24.5. Krajské kolo v medvědí stezce
19. - 21.6. Republiková soutěž v medvědí stezce
13. - 15.11. Seminář cvičitelů



Mimo tyto plánované akce z okresu a kraje , děvčata: Daniela Jordánová Daniela, Zuzana Macečková a Eliška Šeděnková reprezentují TJ sólovými skladbami mažoretek po celém Moravskoslezském kraji.

!!! UPOZORNĚNÍ !!!

**ČESKÁ POŠTA, s.p. přijme pracovníka na pozici
Pracovník přepážky – specialista pro pošty
Mošnov a Trnávka**

NÁSTUP MOŽNÝ IHNEDE.

Kontakt: Ing. Barbora Macháčová
vedoucí řídicí pošty Kopřivnice
Tel.č.: 556 806 160
E-mail: machacova.barbora@cpost.cz

Kulturní komise

Vážený občané,

V neděli 29. března 2015 se konal zájezd do Slezského divadla v Opavě na představení Simony Stašové Shirley Valentine. Děkujeme za účast, autobus byl plně vytížen. Tímto jste nám dali najevo, že by se tato akce, nebo jí podobná, mohla v budoucnu opakovat.

Letos se budou konat Erbovní slavnosti dne 27. června 2015. Těšit se můžete na vystoupení mažoretek, našich senierek, malých hasičů a dětí z naší Mateřské a Základní školy. K hudbě a poslechu nám bude hrát skupina Mňága a Žďorp, Skoroňáci, Rock and Roll Band Marcela Woodmana. Vystoupí Dance studio Circus! A samozřejmě další Večer nebude chybět ohňostroj. Věříme, že nám počasí vyjde a těšíme se na Vaši účast.

Za kulturní komisi Monika Quardová & Mirka Gillarová



Drahé kolegyně, NEZAPOMEŇTE

30.dubna 2015 na

SLET ČARODĚJNIC

Sraz u "Desítky" v 17,00 hodin.

Plán akcí Klubu důchodců na rok 2015

Vážení spoluobčané,

Nejprve mi dovolu, abych Vám oznámila, že na výroční členské schůzi, která se konala 13. března 2015 se do našeho klubu přihlásilo 10 nových členů. Jsem moc ráda za jejich rozhodnutí a doufám, že se jim mezi námi bude líbit. Výroční schůze byla spojena s oslavou mezinárodního dne žen, na níž každá žena obdržela kytičku.

Každé první úterý v měsíci se bude konat schůze výboru a každé třetí úterý proběhne beseda pro členy.

V sobotu 28. března 2015 se v kulturním domě koná již tradiční kostování domácích pálenek.

V sobotu 11. dubna 2015 je náš klub pozván do Kulturního informačního centra Sněžanka Sedlnice na 10. regionální setkání, na kterém vystoupí naše odrostenky pod vedením paní Jarmily Trachtulcové.

Od 13. do 17. dubna 2015 jede 16 členů klubu na pětidenní rehabilitační pobyt na Horní Bečvu.

Na květen plánujeme zájezd, v červenci bude smažení vaječiny a Erbovní slavnosti, na kterých se bude prezentovat i náš klub svými sladkými výrobky.

V září plánujeme douzování kabanosu.

V říjnu, pokud bude nějaká úroda ovoce a zeleniny, uspořádáme podzimní výstavu.

Pokud budou mít naši členové zájem, plánujeme ještě v říjnu uspořádat jeden jednodenní zájezd.

A v listopadu, jako každoročně, je plánovaná slavnostní schůze k ukončení roku s tancem a pohoštěním.

Během roku se konají návštěvy jubilantů od 70. let, kterým se předává dárek v hodnotě 300 Kč. S pověřením obecního úřadu navštěvujeme i ostatní oslavence.

za Klub důchodců

Alena Pagáčová

Sbor dobrovolných hasičů Mošnov

V lednu letošního roku se uskutečnila valná hromada našeho sboru, kde členská základna zvolila výbor SDH. Výbor nyní pracuje v tomto složení: Karel Dybal ml., Ing. Karel Charvát, Bc. Pavel Klečka, Pavel Knebel ml., Jaromír Kolek, Eva Korbelářová, Tomáš Kotek, Aleš Machanec, Libor Merta, Boris Pagáč, Martin Pagáč, Věroslava Polášková, Bc. Jakub Uher a Bohumil Vysocký.

Pro letošní sezónu se nám podařilo získat od sponzora, firmy Mahle Behr Ostrava nové sady dresů jak pro družstvo mužů, tak pro dvě družstva žáků. S družstvy žáků jsme se scházeli přes celou zimu jednou za 14 dní v tělocvičně a trénovali s dětmi zapojování hadic a samozřejmě formou her také posilovali jejich fyzickou kondici. Protože nám přeje počasí, proběhl jeden trénink již venku na hřišti.

Tréninků se účastní pravidelně 7 dětí starší věkové kategorie a 10 někdy i 14 dětí mladší kategorie.

Nejbližší akcí, kterou náš sbor bude pořádat je sběr železného šrotu. Předpokládaný termín, který bude včas potvrzen místním rozhlasem, je prozatím v sobotu 18. dubna 2015 od 8.00 hod. Prosíme občany, aby železo nechávali pokud možno na svých pozemcích, kvůli možnému zcizení!

Další akcí, která proběhne 30. května 2015 na místním hřišti, bude první denní soutěž žáků a noční soutěž v požárním útoku spojená s kácením májky. Srdečně zveme všechny občany.

Více informací o činnosti sboru můžete sledovat na internetových stránkách: www.mosnov.cz pod odkazem v levém menu - Organizace a spolky - SDH.

Starosta SDH Mošnov
Boris Pagáč

Kynologický klub

Zimní měsíce jsou vždy náročnější na výcvik i na výdrž členů klubu. Plesová sezona, chřipková epidemie či mráz mohou nedělní ráno znepříjemnit, případně účast na výcviku dokonce znemožnit. V rámci prevence boje proti zimním chorobám jsme se rozhodli ve spolupráci s obecním úřadem a klubem důchodců uspořádat Valentýnské vepřové hody. Příprava i realizace celé akce byla náročná a neobešla se bez komplikací. Jak se říká, žádný učenec z nebe nespádl a my se poučili, aby v příštích letech proběhla každá akce zcela bez problémů. Důležité pro nás je, že se všichni hosté výborně bavili. Hrál se, zpívalo i tančilo dlouho přes půlnoc. Děkujeme vedení obce za zapůjčení prostor restaurace Kahánek. Děkujeme i klubu důchodců, neboť jejich sladká tečka po masitém jídle byla vynikající.

Začátkem letošního roku se řady klubu obohatily o nově příchodí a počet členů se ustálil na čísle 22. Skladba psích plemen je u nás velmi pestrá a většina členů se může prokázat průkazem původu svého psa. To jim umožňuje vybojovat medaile na tuzemských, ale i na mezinárodních výstavách v Polsku a na Slovensku.

Na Národní výstavě psů v Ostravě, která se koná 11.4.2015 na Černé louce nás budou reprezentovat nejen zkušený medailisté, předseda klubu Ing. Ivan Korbelář s fenkou Debbie-Ann, Bohumil Jand'ourek s fenkou Finnou (obě plemene Hovawart), Jaroslav Smolík se psem Paddym (rovajler), Ivo Lacný se psem Bertem (briard), ale i Kateřina Huvarová s fenkou Jasu (tosa inu), Jana Soyka s fenkou Betty (chodský pes) a Petr Karabinos se psem Rexem (československý vlčák). Přijďte i Vy podpořit svou účastí naše nadějně soutěžící.

S nadcházejícím jarním počasím a vysokým zájmem o výcvik psů rozšiřujeme výcvikové hodiny i na všední dny. Upřesnění termínů výcviku a akcí najdete na našich webových stránkách, stejně jako fotografie ze všech akcí. Každoroční očkování psů pro širokou veřejnost se chystá opět na konec měsíce dubna. Budete mít opět možnost zakoupit přípravky proti klíšťatům a tablety na odčervení svých miláčků.

Kynologický klub Mošnov
<http://www.kkmosnov.cz>

Myslivecké sdružení

Program činností v roce 2015

1) V Měsíci březnu zahájit práce na myslivecké chatě a připravit ji po zimě k možnému využití pro veřejnost

2) V dubnu zahájit údržbu areálu myslivecké chaty a připravit odchovny pro chov bažantů a divokých kachen a tyto následně vypustit do volné přírody

3) 9. květen – kontrola kulových zbraní, dokladů pro činnost myslivce, poučení o lovu spárkaté zvěře, vydání povolenek k lovu, seznámení s novými předpisy.

20. červen – vaření guláše pro Plakor

25. červen – provést besedu s dětmi MŠ Skotnice, MŠ a ZŠ Mošnov, dle domluvy

27. červen – Pomoc s přípravou na Erbovní slavnosti

29. srpen – Pomoc s přípravou na Gulášfest

září 2015 – dle požadavku OÚ Skotnice vaření guláše

6. listopad - materiálně zabezpečit valnou hromadu Honebního společenstva na chatě v Mošnově

7) 30. leden 2016 Myslivecký ples v sále KD Mošnov

8) 19. březen 2015 - Připravit výroční členskou schůzi Mysliveckého sdružení

Jaromír Kolář
Předseda MS

Zpráva hokejového klubu HC Jestřábi Mošnov

22. března pro nás skončila letošní sezona, ve které jsme skončili na pátém místě. Je to pro nás, po loňském vítězství určité zklamání, ale soutěž byla do posledních zápasů před play-off velice vyrovnaná. Nakonec jsme mezi první čtyři mužstva nepostoupili, i když jsme se čtvrtým postupujícím měli stejně bodů, ale horší vzájemné zápasy. Doplatili jsme na nezvykle velkou marodku a taky přístup některých klíčových hráčů a to hlavně v první polovině soutěže. Ke konci jsme se výrazně zlepšili, ale na postup už to

bohužel nestačilo. Během letní přípravy se pokusíme posílit mužstvo, abychom v další sezoně byli opět na čelních místech, kam už několik let patříme.

Závěrem bych chtěl poděkovat panu starostovi a zastupitelstvu, v podpoře našeho oddílu ledního hokeje. A taky našim fanouškům, kteří nás jezdí do Kopřivnice povzbuzovat.

Kdo má zájem se seznámit s podrobnostmi, tzn. tabulky, statistiky a různé zajímavosti kolem našeho hokeje, tak vše je výborně vedeno na internetových stránkách mhl.koprivnice

Za oddíl ledního hokeje

Libor Kuchař

Rozpis utkání v kopané

III. třída muži 2014/2015 Skotnice B-Mošnov

Datum	Čas	Domáci	Hosté	Hřiště
ne 5.4.	15:30	Skotnice B	- Ženklava	Mošnov
so 11.4.	15:30	Vražné	- Skotnice B-Mošnov	
ne 19.4.	16:00	Skotnice B	- Hladké Životice	Mošnov
so 25.4.	16:00	Petřvald B	- Skotnice B-Mošnov	
ne 3.5.	16:30	Skotnice B	- Žilina	Mošnov
ne 10.5.	16:30	Skotnice B	- Rybí	Mošnov
so 16.5.	17:00	Bravantice	- Skotnice B-Mošnov	
ne 24.5.	17:00	Zbyslavice	- Skotnice B-Mošnov	
so 30.5.	17:00	Troj.-Bystré	- Skotnice B-Mošnov	
ne 7.6.	17:00	Skotnice B	- Lubina	Mošnov
ne 14.6.	17:00	Skotnice B	- Hostašovice	Mošnov

Termíny a časy zápasů se můžou v průběhu sezóny změnit!

Příjemný den Vám přejí členové redakční rady ☺



Ing. Martin Demel
Mgr. Michal Janíček
Jana Rabinská

742 51, Mošnov 175
IČO: 00600792

Vychází nepravidelně

Evidenční číslo: MK ČR E 14270